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Ata da décima segunda reunião conjunta dos Núcleos Docentes Estruturantes dos

Cursos de Bacharelado e de Licenciatura da Escola de Letras realizada no dia vinte

dois de maio de dois mil e dezenove.

No dia vinte e dois de maio de 2019, às 15 horas, na sala 502 do ClA. reuniram-se os Núcleos Docentes

Estruturantes dos Cursos de Bacharelado e de Licenciatura da Escola de letras, com a presença dos membros

do NDE do Curso de Bacharelado: Carla da Silva Miguelote, Gustavo Naves Franco, Masé Lemos. Manocl

Ricardo de Lima e Lúcia Ricotta; e dos membros do NDE do Curso de Licenciatura: Ana Carolina Coelho.

Luciana Paiva de Vilhena. Cristina Rigoni e Marcelo dos Santos; cujas assinaturas constam desta ata do

Centro dc Letras e Artes. Seguiu-se a ordem do dia com a única pauta: 1. Discussão em tomo da refnrma

curr'icular: As coordenadoras Carla Miguelote e Ana Carolina Coelho apresentaram os lluxogramas dos

curso de Bacharelado e Licenciatura com as devidas alterações e proposições de alteração. ta] como roi

discutido na última reunião de NDE. Em seguida. os professores presentes fizeram suas considerações da

reforma curricular, No decorrer da reunião, surgiram demandas e questões de ordem pedagógica que

sucitaram menção do corpo docente e ficou decidido que as coordenações convocariam os professores para

uma reunião pedagógica no mês seguinte. As coordenadoras decidiram que. diante da importância da pauta e

do tempo disponível para a entrega da reforma. a discussão sobre a reforma curricular teria prosseguimento no

início do próximo semestre. A reunião encerrou-se às 17 horas e trinta minutos e foi lavrada a presente ata.

que vai assinada pelos professores abaixo lisiados.
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ATA DE PRESENÇA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO CONJUNTA DOS NLJCLEOS DOCL.:NTES

ESTRUTURANTES DOS CURSOS DE BACHARELADO E LICENCIATURA EM LETRAS DA

ESCOLA DE LETRAS. REALllADA NO DIA 22 DE MAIO DE 2019. ÀS QUINZE HORAS. NA SALA

502.
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